

# 赤壁川字青砖茶闪耀故宫

传承与创新故事将上五星卫视

**本报讯(记者杜培清)**10月13日,五星联播大型电影纪录片《传奇老字号》开机暨老字号创新联盟启动仪式在北京故宫博物院宝蕴楼举行。赤壁川字青砖茶作为湖北省唯一入选的老字号,与承载着时代记忆的中国品牌杏花村、中一药业、王老吉、全聚德、同仁堂、瑞蚨祥等一起,进入由山西、湖北、河北、吉林、云南五大卫视共同制作助推中国品牌的文化节目《传奇老字号》中,以故事为载体,鲜活展示老字号的前世今生和在新时代的

创新发展。

老字号是中华民族千百年大浪淘沙留下的珍品,是中国传统品牌代表。青砖茶主要产于赤壁市羊楼洞,从前身团饼茶、帽盒茶算起,青砖茶始于唐宋、盛于明清,已有六百多年的生产历史。清代中后期,青砖茶销往我国内蒙古、新疆、东北以及西伯利亚等地,筑就了伟大的万里茶道。在蒙古族、维吾尔族等聚居区,有“宁可一日无食,不可三日无茶”之说。

此次山西、湖北、河北、吉林、云南

五大卫视首次联动,共同制作助推中国品牌的文化节目《传奇老字号》,旨在弘扬匠心精神,推动老字号传承与创新。

国际青砖茶传播大使、咸宁市民间文艺家协会主席定光平表示,赤壁市赵李桥茶厂有限责任公司的川字青砖茶是湖北省唯一一个入选大型纪录片“传奇老字号”的百年老字号,这对扩大川字青砖茶的品牌效应,巩固边销市场,扩大边销市场,开拓外销市场,产生积极的推动作用。



关注人防  
关爱生命

—咸宁市人民防空办宣

我市与中国信保  
湖北分公司合作

助力开放型经济  
高质量发展

**本报讯(记者吴青朋 通讯员王丰风)**10月11日,我市与中国信保湖北分公司签署战略合作协议,双方将进一步深化合作,利用政策性工具助力我市开放型经济高质量发展。

此次签署战略合作协议,中国信保湖北分公司将在保单承保、保单融资、资信服务等方面给予我市更大力度的支持,更好地履行政策性职能。

目前,中国信保湖北分公司政策性出口信用保险累计为我市52家企业提供了风险保障服务,支持我市外贸出口1.8亿美元,累计向企业支付赔款8.2万美元,在发挥风险补偿功能、保障企业经营安全、助力企业开拓海外市场等方面发挥着越来越重要的作用。

武黄支队第五大队  
超限治理初显成效

**本报讯(记者程统 通讯员徐波 高羽卒)**近日,武黄支队第五大队迎来了第一批主动前来接受处理的违法超限运输警示教育司机,超限治理工作取得了突破性进展。

当日,三名湖南籍货车司机出现在武黄支队第五大队执法大厅,他们的货车在进入通城收费站时,被告知其已被录入湖北省高速公路违法超限运输警示教育名单。

执法人员组织司机在执法大厅进行了1小时的法律法规学习,并签订《合法运输承诺书》。执法人员再三告知司机,需合法装载,合法运输,如再次违法超限运输,将再次纳入警示教育并半年内不得解除。

## “咸马”招募70名社会志愿者

赛后发放志愿者荣誉证书

**本报讯(记者镇强 通讯员莫夕莹)**记者昨日从2018年“咸马”筹委会获悉,今年将面向社会公开招募70名社会志愿者。

据了解,自2018年“咸马”筹办以来,不少市民纷纷要求参加“咸马”志愿服务。为满足广大市民的心愿,“咸马”筹委会决定开放部分志愿者岗位,面向社会进行公开招募70名社会志

愿者,工作时间为11月11日6:00—14:00。岗位包括:选手完赛物资发放志愿者20名,全马、半马选手存取包服务志愿者20名,道路指引志愿者30名(岗位位于主会场及市体育中心附近主要路口)。

据介绍,此次社会志愿者招募不分年龄段(未满18岁需监护人陪同参加),报名截止日期为:10月22日。

报名者须按要求参加志愿者培训,服从管理,统一着装,服从分工安排,不得擅自更换工作岗位。咸马筹委会将提供志愿者服装、人身保险,以及比赛当天工作餐、饮用水。

此外,所有参与服务的志愿者姓名都将纳入咸马志愿服务手册予以记录认证,赛后发放志愿者荣誉证书。

## 通山:清廉之风进企业

**本报讯(通讯员宋成琳)**“不是党员也属于监察对象吗?”“只要是公职人员,都在监察范围之内……”日前,通山县纪委监委的一名干部耐心地为该县玉龙机械厂的职工讲解《监察法》和新《条例》的基础知识。这是该县开展党章党规党纪和国家监察法规宣传教育“十进十建”活动进企业的一个缩影。

据了解,为进一步增强企业党员职工诚信守法、廉洁从业意识,提高经营风险和廉洁风险的防控水平,该县紧紧抓住重点领域、重要岗位和关键环节,把纪律和规矩挺在前面,切实抓好宣传教育环节。

针对企业特点,将党纪法规作为

重要内容,通过廉洁讲堂、专题讨论、知识测试等方式,定期组织全体党员职工接受廉洁教育;将警示教育融入企业文化,组织党员职工收看警示教育片,围绕身边发生的典型案例进行集中研讨和学习,并对照剖析自身党性观念、纪律意识、习惯思维等方面存在的问题,抓好整改落实;组织律师协会开展“法律知识”进企业活动,通过“面对面”普纪普法,让廉洁意识、规则意识、法治意识深入人心;加强廉洁文化阵地建设,打造廉洁警示牌、教育宣传栏、廉政文化墙,不断形成“崇廉尚洁”新常态。

为确保活动取得实效,该县成立

12个督导小组,多轮次、滚动式对各地各单位“十进十建”活动进行督导检查,使大家自我学习、自我教育,内用动力、外有压力。

“要用好党纪法规这一利器,不断增强企业健康发展的内生动力。”该县纪委监委相关负责人表示,无论是公有还是非公企业,都应把廉洁因子渗透到企业生产经营管理全过程中,努力构建“亲清”政商关系。

**聚焦十进十建**

## 重阳联欢会

10月13日,咸安区松鹤艺术团130余名表演者共聚在咸宁市浮山学校礼堂,举行成立三十周年庆典暨九九重阳节联欢会。

此次联欢会分为上下半场,带来了京剧《探黄陵》、二胡齐奏《奔驰在千里草原赛马》、舞蹈《泛水荷塘》、笛子独奏《扬鞭催马送粮忙》、铜管乐轮奏《智斗》、歌伴舞《梨花颂》等节目,获得了观众的一致好评。

(通讯员曾晶 晚英 咏珍 辉明)



麻塘风湿病医院开展  
“世界关节炎日”义诊

**本报讯(通讯员镇治)**10月13日上午,为宣传“世界关节炎日”,咸宁麻塘风湿病医院“公益社区行”专家义诊团队来到咸安区银泰百货广场,为广大市民开展健康义诊。

活动中,该院专家一边开展“世界关节炎日”知识宣传,告知如何呵护好关节,一边为市民们免费检测血压、血糖、血尿酸,并免费为一些前来就诊者的风湿病患者把脉问诊和中医康复诊疗服务。